Kosz CARGO MINI prowadzenie boczne
na prowadnicach z migkim dociggiem

nomel

Linia PRESTIGE

W—23136
W—=23145

instrukcja montazu— 1/4

Kosz CARGO MINI prowadzenie boczne
na prowadnicach z migkim dociggiem

W—-23136

Linia PRESTIGE

W-23145

instrukcja montazu— 2/4

ilos¢

nosnosc

Wyréob

ilose

nosnosc¢

Wyréb D H L B
potek potek

W-2313B-150P| 497 | 510 | 110 | 2 30kg W—-23146—150P| 497 | 510 | 110 3 30kg

W—-23138-150L | 497 | 510 | 110 | 2 30kg W—-2314B—150L | 497 | 510 | 110 3 30kg

W—-23138—-200P| 497 | 510 | 150 | 2 30kg W—-2314B—200P| 497 | 510 | 150 3 30kg

W—-23138-200L | 497 | 510 | 150 | 2 30kg W—-2314B—200L | 497 | 510 | 150 3 30kg

Mocowanie
frontu — 2szt. (2L lub 2P)

Plytka

mocujgea  (ZnAl) — 4szt.

Kosz — 1szt.

Prowadnica — Zkpl.(L lub P)

Ostona
prowadnicy — 2szt. (L lub P

Wkret z podkladkq 24,2x16 —
Wkret

é%

29~ 99

Wkret EURO S~ #6x15 — szt. 4
Wkret M6x10 szt. 2

Klucz imbusowy 3 — szt. 1
Plytka mocujgca — szt. 4

HYBELLEE
% \S 4

szt.
M4x8 (z them stozkowym) — szt. 4
Wkret dociskowy (czoto plaskie) M6x6 — szt. 2
Wkret dociskowy (czoto stozkowe) M6x6 — szt. 2

4

W23138B W23148 20120829

W23138 W2314E 207120829



Kosz CARGO MINI prowadzenie boczne
na prowadnicach z migkim dociggiem

W—-23136
W—-231485

)

N00me ﬁ Linia PRESTIGE

instrukcja montazu— 3/4

Kosz CARGO MINI prowadzenie boczne
na prowadnicach z migkim dociggiem

W—=23136
W—=231485

=

N00me ﬁ Linia PRESTIGE

instrukcja montazu— 4,/4

1. Montaz prowadnic w szafie.

min. 500
e T -
1= m.h, 008 000 0000
My
oQ
M
My zachowac¢ rownolegtosc
mm prowadnic
Proponowane miejsca
[ ZL (mocowania prowadnic|
QO
Q
5
Wkret dociskowy Mb6x6
95 1.9 (czoto stozkowe)

2. Montaz osfony z prowadnicq.
Na prowadnice potozy¢ ostone i skrecic wkretem dociskowym M6x6 (czoto stozkowe).

Catosc przekrecic do bokdéw szafy w miejscach jak na rys. wkretami 26x13.

Wkret dociskowy M6x6
(czolo stozkowe)

Ostona prowadnicy

Ostone wsunqc¢ w prowadnice,

Po natozeniu osfony i zgraniu otworu M6
z otworem w prowadnicy, wkreci¢ wkret M6x6 (czoto stozkowe)

w celu jej sztywnego polqczenia z prowadnicq.

S. Montaz kosza oraz uchwytow frontu

Kosz osadzi¢ w przettoczeniach znajdujgcych sie
na osfonach prowadnic. Nastepnie przy pomocy plytek
mocujqcych oraz wkretéw M4x8 (teb stozkowy) przymocowa¢ go do ostony.

Wkret #4,2x16
Wkret Mox10

Wkret dociskowy M6x6

(czolo b\Qm\QQN Wkret #6x13

L,
2

¢

Requlacja kgta prowadnic

Prowadnica Wazne jest aby wkret dokrgecac tylko do pierwszego oporu.

W23138_W2314B_20120829

W23138_W2314B_20120829




